

中原文博会 “看家宝贝”令观者流连忘返

体坛纵横

日前,为期3天的首届中原国际文化产业博览会在河南中原国际博览中心开幕,此次博览会由省文化厅、省旅游局等和郑州市政府共同主办。

据悉,此次博览会是我省文化产业方面规格最高、规模最大的一次博览盛会,吸引了国内300多家文化企业单位参展,省内160家,省外150家左右。美国、日本、韩国等国家和台湾地区的文化企业也参加了本次博览会。我省18个省辖市



悉数参加了此次博览会,并把“看家宝贝”都带了过来。

在郑州展区,“少林”依然唱主角,大型实景演出剧目《禅宗少林·音乐大典》、舞剧《风中少林》的宣传展板及音像制品前,不少人驻足仔细观看,嵩山申遗的大幅海报也格外引人注目。此外,焦作的山水文化、安阳的殷商文化、周口的伏羲文化、开封的宋文化、南阳的楚文化等各具特色,令观者流连忘返。

(李颖)

中国足协首度表态:很有兴趣申办2018年男足世界杯

据新华社上海9月29日电(记者 蔡拥军 郑道锦)“中国足协对申办2018年的男足世界杯一直持积极态度,正在向国际足联有关部门了解申办、举办的有关问题。”中国足协副主席、国家体育总局足球运动管理中心主任谢亚龙29日在国际足联新闻发布会上的表态,传达出中国足协对申办2018年男足世界杯的强烈兴趣。

谢亚龙是在和国际足联主席布拉特一同出席女足世界杯决赛前的第四届女足大会新闻发布会时说这番话的,这也是中国足协有关人士首度在如此重要的场合表明中国申办2018年男足世界杯的态度。

而国际足联主席布拉特则在新闻发布会上重申了他的观点,认为中国具备了承办男足世界杯的技术、设施,如果申办,将成为一个非常好的申办国。

谢亚龙在回答新华社记者的提问时表示:“中国足协注意到了国际足联主席布拉特先生对于中国组委会的肯定,注意到了布拉特先生认为中国完全有能力举办男足世界杯的表态,对此中国足协非常感谢。”

厦门国际马拉松:赛期提前两个月

据新华社北京9月29日电(记者 马向菲 邹大鹏)2008年厦门国际马拉松赛比赛时间将从往年的3月提前到1月举行,如果打破世界最好成绩将奖励50万美元,目的是鼓励运动员们赛出好成绩,比赛组织者29日宣布。

厦门国际马拉松赛组委会副主任、厦门市副市长郭家振说,今后比赛将由原来的每年3月最后一个周六改为1月的第一个周六举行,因此明年的赛事将在1月5日进行。他说,1月份厦门比较凉爽干燥,希望会帮助运动员们赛出好成绩。

另外,组委会表示,如果能够打破世界纪录,运动员将获得50万美元奖金,他们还提高了全程马拉松男、女冠军的奖金,分别提高到3万美元和2.5万美元,比以前都增加了5000美元,同时设立时间奖,如果男子成绩进入2小时09分59秒便可获得1万美元奖励;女子选手如果跑进2小时24分00秒将会奖励5000美元。

此次比赛将是中国队奥运会马拉松选拔赛的重要一站。

本次赛事设计规模3万人,其中马拉松和半程马拉松项目报名人数各限6000人,5公里、10公里项目各限9000人,比赛报名采取现场报名、网络报名(www.xmim.org)和通过旅行社报名三种方式。其中网络报名于10月8日开通,现场报名于11月5日开始,地点在厦门体育中心体育馆。报名截止时间为12月31日。

郑州市第二届优秀剧目会演颁奖

日前,凤凰演艺中心灯火辉煌,喜气洋洋,由郑州市委宣传部、市文化局主办,郑州市艺术创作研究院承办的“郑州市第二届优秀剧目会演”颁奖典礼在这里举行。郑州市委常委、宣传部部长丁世显出席颁奖晚会并为获奖单位和演员颁奖。

本届优秀剧目会演既有传统戏,又有现代戏,既有移植的经典剧目,也有新编的历史剧,充分展现了近年来各基层剧团戏剧创作和生产的水平。

巩义市豫剧团演出的新编历史故事剧《九鼎歌》获特别奖;荥阳市豫剧团演出的新编传奇故事剧《嫫祖》、新郑市豫剧团演出的大型古装戏《杨门女将》、新密市豫剧团演出的大型古装神话戏《劈山救母》获优秀剧目奖;新密市豫剧团包桂花等10人获表演金奖。(左慧)



“国人不可不知的五句《论语》经典”公布

“同祭先师,共享和谐”,2007年祭孔大典日前在孔子故里曲阜举行,“国人不可不知的五句《论语》经典”征集活动结果也同时公布。

为迎接2008年在北京举行的第29届夏季奥运会,充分体现人文奥运的理念和精神,将中国古老的传统文化与奥运会全民参与有机结合,国际孔子文化节组委会、国际儒学联合会、北京奥运会合作网站央视国际和搜狐网等机构,共同推出了“国人不可不知的五句《论语》经典”征集活动,邀请10位国内外著名儒学专家遴选出20句《论语》经典,当成投票基本范围。

经过近三个月的网络投票,最终选出了5句最能体现孔子思想精神的经典名句,推荐给北京奥组委,作为2008年北京奥运会的迎宾语,以体现北京奥运会人文奥运的理念,表达文明古国、礼仪之邦的人民对四海宾朋的热情欢迎。

这5句话分别是:
有朋自远方来,不亦乐乎;
四海之内皆兄弟也;
己所不欲,勿施于人;
德不孤,必有邻;
礼之用,和为贵。

(中新)

《福娃奥运漫游记》出版 明星现场助阵

由北京电视台、北京卡酷动画卫视制作,迄今为止规模最大的以奥运吉祥物为主角的百集动画片《福娃奥运漫游记》同名图书,日前已由北京卡酷动画卫视、北京水晶石影视动画科技有限公司联合编纂,由浙江少年儿童出版社出版发行。《福娃奥运漫游记》制作班底将在北京图书大厦举行新书首发式,届时北京电视台、北京卡酷卫视、水晶石数字科技公司领导以及该片总导演曾伟京女士、福娃贝贝的配音演员、著名演艺明星陶虹将在首发式现场讲述《福娃奥运漫游记》的创作故事并为读者签名。



《福娃奥运漫游记》讲述在2008年第29届奥运会开幕前夕,小朋友“大友”得到一套奥运吉祥物“福娃”作为生日礼物,从这一天开始,“福娃”和大友原来的“卡酷”玩具之间发生了很多有趣的故事。通过这些故事,展现了奥运体育项目的起源、发展与完善以及令人惊叹的奥运史

上的经典史实和大量的奥运健儿拼搏的故事。本图书运用动画艺术的独特表现形式,并巧妙地结合史实资料,将奥运理念、体育精神融汇于精巧奇妙的故事和风趣幽默的情节之中,具有很强的知识性、趣味性和可读性,是献给第29届奥运会、献给世

界人民的一份特殊的礼物。

《福娃奥运漫游记》的创作,吸引了两岸三地众多著名导演编剧、动漫名家以及著名音乐家、一线演艺明星等的热情关注和积极参与,形成了强大的原创阵容,呈现出宏大精致、群英荟萃的收视效果。美术大师靳尚谊、吴冠英,著名影视编剧导演高希希、史航,台湾、香港和澳门的漫画大师蔡志忠、敖幼祥、黄玉郎、萧言中、温绍伦、黄天俊,以及内地动漫界名人钱运达、孙立军等共同为这部国产动画大片出谋划策,提供高水准的创意和思路。著名影视编剧邹静之担任该片总编剧,业内最具实力的新生代动画导演之一曾伟京担任总导演。主题歌无伴奏人声音乐作品《北京欢迎你》由刘欢全新创作。精彩的动画配音则由张国立、陶虹、梅婷、金海心、张靓颖、曹颖、潘粤明、陆建艺等众多演艺明星和资深配音演员共同担纲。

(新娱)

迎国庆就医低价风暴 席卷鹤城

爱民医院爱心送健康活动全面启动

知名专家联袂坐诊把脉六大科室: **妇科、男科、不孕不育科、肛肠科、胃肠科、外科**。活动期间所有医疗费减免50%。

看病省钱 爱民医院

爱心活动正在进行.....

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

市供电公司2007年10月份停电公告

停电时间	停电线路	停电范围
12日 6:00~8:00	大#23	顺发矿、红旗矿、窦马庄、大涧寨等
16日 0:00~3:00	滨#28线#65杆以下、滨#6全线	天泰建材、大贵店粮管所、高速公路等
26日 6:00~11:00	滨#18线#1环网柜#4开关以下	华夏小区等